

明年将迎保送生新政，大多数奥赛获奖者不再具有保送资格 保送没大戏了，“转战”自主招生

本报泰安10月21日讯(记者 白雪) 近日,北大启动2014年“中学校长实名推荐制”,大连理工启动2014年高水平运动员招生等,进入十月,各高校陆续发布2014年特殊类型招生信息。因2014年保送生政策有变,大多学科竞赛获奖者不再具有保送资格,很多学生转战自主招生战场,今年的竞争将更加激烈。

“我今年就获得了山东省赛区的一等奖,但是因为新政策,不再享有保送的资格,所以还是得考一些自主招生的院校。”英雄山中学的一位学生说,要是按照往年,直接有保送资格可以选择不用再参

加高考和自主招生,今年得多参加这种考试了。

泰山中学一位老师说,保送生政策改变,许多高校也将受到影响。以往参加奥赛的学生为了保险,多数选择不参加高考而当保送生。奥赛中顶尖的选手在比赛后会获得清华、北大的保送资格,其他的学生可以获得较之两所学校稍逊的高校。

虽然2014年高考报名还没开始,但明年自主招生的大幕已开启。北京大学2014年中学校长实名推荐制已开始接受中学校长申请在15日结束,有意向的中学校长以中学和本人名义向北大招办提交申

请材料。北大会根据办学历史、办学规模、办学条件以及生源质量等对中学进行评审,确定有推荐资格的中学校长。

“从2014年高考开始,我国高考保送加分政策将实施新政。只有在全国中学生奥林匹克竞赛中获得全国决赛一等奖并入选国际奥赛国家队集训的学生,才具备保送资格,其他的奥赛获奖者将失去保送资格,估计这些学生中大部分都将转战自主招生考场。”泰安英雄山中学刘老师说。

据了解,自主招生的招生计划教育部严格限制,要求高校自主招生人数不超过本科

招生计划总数的5%,招生计划不变,应考者增多,明年自主招生竞争将更加激烈。今年8月,清华大学曾表示,以往高考,全国拥有保送资格,报名参加保送生测试的考生达到数千人,而实施加分保送新政后,报考该校的相关考生只有200多人。该校正考虑将全国奥赛省级一等奖获得者、全国总决赛拿奖但未纳入国家集训队的优秀学生纳入自主招生“拔尖计划”。

此外,记者了解到,国内知名高校将陆续发布2014年自主招生简章,建议希望报考这些学校的考生及时关注招考信息,避免错过重要考试。

教育资讯

●近日,省教育厅公布了省基础教育教师培训专家库入选专家名单,本市36名教师入选,入选人数位居全省各地市前列。入库人选包括齐鲁名师、省特级教师、省教学能手和其他优秀中小学教师等,另有省内普通高等学校、教科研机构、教师培训机构等单位或部门的教师培训专家。专家人选经各部门、单位推荐,教育厅组织专家评审,以全省普通中小学各学段、各学科教师总数为基数,按比例确定。

●10月17日,山东省中小学生合唱、戏剧大赛巡评活动,在泰安英雄山中学成功举办,来自全市31支合唱、戏剧参赛队1100余名学生参加比赛。省体卫艺处副处长梅亚宁,市教育局副局长,市政府教育督导室主任苏雪峰观看演出。今年以来,泰安市面向全体中小学广泛开展了合唱、戏剧比赛,在层层选拔的基础上,择优推荐了17个合唱和14个戏剧优秀节目参加了这次省教育厅组织的巡回评选活动,获得好评。

●近日,中共山东省委高校工委对2012年度全省高校校园文化建设优秀成果进行表彰。泰山学院申报的4件作品获奖。贺安栋作品集《追逐梦想》荣获理论与学术类优秀成果二等奖,并作为全省推荐的优秀成果参加教育部组织的全国第七届高校校园文化建设成果评选;《勇攀奋进——泰山学院举办本科教育十年巡礼》宣传片荣获声像类优秀成果二等奖;“十年如一日,让大学生在浓厚的校园英语氛围中成长——记泰山学院英语第二课堂实践教学”、“泰山学院校园文化建设2211工程”分别荣获活动类优秀成果三等奖。

●10月15日,泰安市青少年禁毒预防教育示范基地揭牌仪式在市文化中心举行。本次揭牌仪式是加强对青少年毒品预防的教育,提高广大青少年抵御毒品侵害、远离毒品的重要举措。活动结束后,同学们纷纷表示,要远离毒品,拒绝毒品,并积极宣传禁毒知识,带动身边的人远离毒品。

●泰安一中2011级学生孙漪近期赴美国参加“我与名校相约在这季——美国高校准留学生参访”活动。在2012年参加第三届全国中学生领导力大赛,获得2012年度“中学生领袖”称号,同时获得该活动访美全额费用人民币4万元。本次参访活动由全国中学生领导力培养课题组组织,为期两周,实地参访了全美八所著名院校,同时听取了留学规划司的报告,为进入常春藤盟校作准备。参访主办方还安排参访成员走进美国政府及500强企业,与政要高管座谈交流。本报记者 白雪 整理

泰山中学启动“我的教育梦”

青年教师比课件制作,15位教师获表彰

本报泰安10月21日讯(记者 白雪) 10月16日,山东省泰山中学“我的教育梦”主题活动暨青年教师综合素养提升工程启动,优秀青年教师给青年教师们分享了自己的经验,学校还发放字帖等学习材料,要求青年教师提高业务水平和师德修养。为促进“诱思八环课堂教学法”教学改革,提高青年教师的教课水平,适应新一轮课堂教学改革,还开展了“青年教师课件制作评选活动”,15位老师获得表彰。

16日,“我的教育梦”活动启动仪式在泰山中学办公楼三楼会议室举行。泰山中学全体校级领导及中层干部,35岁以下青年教师参加本次启动仪式。

泰山中学胡校长首先

宣读《山东省泰山中学青年教师成长发展意见》,从指导思想、培养原则、培养目标、培养措施考评机制和加强领导六个方面对青年教师的成长提出具体要求。优秀青年教师代表秦军伟和李凌霄老师讲述了自己的成功经验。

此外,学校还开展了“青年教师课件制作评选活动”,分文理两组进行,文科组评选地点在五楼多媒体教室,理科组评选地点在学校报告厅。经参赛老师个人展示,评委公平打分,学校研究决定,对“青年教师课件制作评选活动”中表现突出的老师予以表彰。

一等奖获得者有孙磊、王伟、李凌霄、靳玉芝、史霞、王圣楠、刘婷,二等奖获

得者是孙芬芬、曹颖、孙琳莎、董长虹、张娜、崔建华、禹荣荣、刘兰英。

泰山中学一位老师说,通过本次活动,大大提高了青年教师的课件制作水平,调动了青年教师课件制作的积极性,为学校深入推进“诱思八环课堂教学法”课堂教学改革提供了技术条件,给青年教师搭建了一个锻炼自己、展示自我的平台,提高了青年教师的基本功和教学水平。

启动仪式上,学校还向青年教师发放了字帖、黑板等学习材料。一位青年教师表示,要以此次活动为契机,提高业务水平和师德修养,不断提升自身的综合素养,成为一名新世纪的优秀教师。



10.22影讯

圣大电影城

《惊天魔盗团》 片长110分钟 票价40元 11:30 15:05 18:40
《我想和你好好的》 片长95分钟 票价40元 09:50 13:25 17:00
《金刚狼2》3D 片长125分钟 票价50元 10:30 13:15 15:20 17:25 19:30 20:35 21:35
《81号农场之保卫麦咭》 片长75分钟 票价40元 17:40
《特殊身份》 片长95分钟 票价40元 09:20 11:00 12:40 14:20 16:00 19:00 20:40
影讯热线:8665555

奥莱影城

我想和你好好的(中文版) 09:20 13:10 21:10
金刚狼2 (英文版) 09:50 11:10 12:20 13:30 14:50 15:50 17:20 18:20 19:40 20:40
特殊身份 (中文版) 10:10 12:40 14:10 15:10 16:10 18:00 19:00 20:00 21:00
惊天魔盗团 (英文版) 10:30 12:00 14:30 16:40
狄仁杰之神都龙王 (中文版) 10:50 18:40
目标战 (中文版) 17:00
◆奥莱影城护照第一批开始限量发售!申领方法:1、30元购买。2、会员卡500积分+10元换购。3、贵宾卡一次充值500元可获赠送一本。4、单张会员卡积分1000分以上的会员即可1积分申领。
详询:6119898



大乐透 第13123期

02 09 10 33 34+05 12
排列三 第13287期 9 0 9
排列五 第13287期 9 0 9 7 3 (刘来)

家长如何看待少儿美术创作



对于孩子来讲,称赞和鼓励是成长的催化剂。家长如果能从孩子的活动中不断发现哪怕是点一滴的进步,并能适时地给予称赞和鼓励比起唠叨叨叨总是指责他们,更能促进孩子的成

长。因为称赞能建立孩子的自信心,激励他们主动的学习精神,甚至还能影响到孩子对待世界,对待周围人的态度。但是称赞和鼓励也不是灵丹妙药,滥用称赞也会造成孩子心情的极度紧张

与行为的错误,会引起孩子的自满情绪。其原因就在于孩子把家长对一事一物时的称赞理解为家长对自己全部的称赞了。有时候,家长也确实把孩子一事一物一时的微小进步,夸大成为孩子整个的完美了,

对待孩子的美术创作,泰安风车美术认为当家长认为需要用称赞与鼓励来评价孩子的画或行为时,一定要针对他们具体的结果,对孩子的称赞也不能过分夸大,要有一定的尺度,而且前后的称赞方式要有一定的联系。比如,尽可能去发现孩子画中比以前画得进步的地方,并具体地指出这些进步,比如说这张画更大了,更细致了,更大胆了,更完美了等等,给予适当的称赞和鼓励。

作为家长之所以要强调鼓励和称赞孩子的作品,这是因为家长对孩子画画所持的态度是非常重要的。您的一句称赞,一句鼓励的话超过您为孩子提供最好的绘画材料。鼓励可以使孩子充满自信心,使他们更高兴地去面对下一张画。也许有些家长要问:难道只鼓励不批评就行了?当然要批评。不过对幼儿的批评是应该特殊一些的。怎样特殊呢?孩子们每做一件事情,都是希望别人注意的,他们往往对这件事情的好坏没有标准,比如摔了个跟头,我们马上迫不及待地扶他起来,那么,下次摔倒,他们就会希望有人再扶。再比如孩子想要一件东西,开始得不到,可一哭就得到了,结果是什么就

用哭来表示。

家长的鼓励很重要,在学校里老师和同学的评价对孩子来说也是不可或缺的。泰安风车美术学校在孩子作品完成的时候会进行评画。评画如果仅仅是让老师去评价孩子的作品是远远不够的。自评、互评、师评三个评画环节缺一不可。让孩子自己用语言表达自己的画面,既锻炼了孩子的语言表达能力,又能够增加孩子的自信心。让同学们之间互相评画,可以让孩子们之间互相学习,最后老师再给与孩子鼓励性地评画,同时指出孩子需要注意的问题,让孩子创作出更完美的作品。

家长们,我们共同努力,让孩子快乐的画画,让画画成为孩子们的快乐。